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                      第３５５回 鳥取海区漁業調整委員会議事録 

 

１ 日 時 平成２７年１１月１１日（水）午前１０時４０分から午前１１時１０分まで 

 

２ 場 所 ホテルセントパレス倉吉 ウインザーサウス 

（鳥取県倉吉市上井町1丁目９－２） 

 

３ 出席者 委 員：田口会長、井本委員、米村委員、内藤委員、生越委員、武良委員、

米田委員、祇園委員、景山委員、遠藤委員 

鳥取県：渡辺係長 

事務局：氏次長、太田書記 

 

４ 傍聴者 なし 

 

５ 議事 

（１）県外者に対する小型いかつり漁業の許可取扱方針について（諮問） 

（２）全国海区漁業調整委員会連合会日本海ブロック会議について（報告）  

（３）その他 

   

６ 議事の経過及び結果 

定刻となり、氏事務次長が開会を宣言し、田口会長の挨拶の後、議事録署名人として、

内藤委員、生越委員が指名され、議事に入った。 

 

 

議事１ 県外者に対する小型いかつり漁業の許可取扱方針について（諮問） 

 
〔原案に同意する旨決議された〕 

 
 太田書記が資料１に基づき説明した。 

 

〔田口会長〕はい。基本的には昨年度と一緒だと。考え方は一緒だと、そういうことです

ね。 

〔太田書記〕はい。そういうことです。 

〔田口会長〕説明が終わりました。ご質疑がございますればお願いします。 

〔遠藤委員〕１つよろしいですか。距岸７，０００メートル以内ですね、その明記の仕方

で、７，０００メートルという事で間違いないですけど、最後の図面で東経しか書い

ていないですが、これに北緯を明記したらわかりやすい。距岸７，０００メートルと

言っても、なかなかわかりにくいと思うのですね。例えば、違反とか、そのような船

を見つけた場合にわかりにくいとは思うのですが。 

〔太田書記〕これは計算上で出来るので、そういう形で修正したいと思います。 
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〔遠藤委員〕はい、北緯の数字を挙げた方が、きちんとわかりやすいと思います。 

〔太田書記〕はい。 

〔田口会長〕遠藤委員よろしいですか。 

〔遠藤委員〕はい 

〔田口会長〕他にありますか。ないようでございますが、この諮問案件については、先ほ

ど提案のございました、この原案通りで回答してよろしいでしょうか。 

〔一同〕はい。 

〔田口会長〕はい。ありがとうございます。そのような形で答申をしたいと思います。 

 

 

議事２ 全国海区漁業調整委員会連合会日本海ブロック会議について（報告） 

 

 

〔議案について報告した。〕 

 

 太田書記が資料２に基づき説明した。 

 

〔田口会長〕はい。それでは、先月の全漁調連日本海ブロック会議についての会議報告が

終わりました。ご参加頂いた方がほとんどでございますから、中身は大体御承知をい

ただいていると思いますが、何かございますれば、この際、質疑をお願いしたいと思

います。ありませんか。ないようですから、非常に短い時間の委員会ですけど、この

第二の議案をこのような形で御承知いただきたいと思います。 

 

その他 

〔田口会長〕その他の案件はありますか。 

〔太田書記〕すいません。今後の委員会の予定なのですが、毎年行っている諮問案件とし

て、ＴＡＣの計画の諮問ということで、これは年に一回委員会に諮らなければいけな

いということで、諮問をさせていただく予定としています。それから、年明け以降に

なると思いますが、中海におけるウナギの委員会指示の継続というものがありますの

で、そちらの方の協議をさせていただきます。それと、すくい網ですね。これは毎年

行っているものですが、こちらをさせていただく予定です。それから、今年度に限っ

ての特異的な諮問案件が１件予定されております。５年前に鳥取県資源管理指針とい

うものを策定して、こちらの委員会に諮ったと思うのですが、こちらの方の全面改正

を今年度行わなければならないことになっております。これは、漁業者の皆さんのい

わゆる積み立てプラス、漁業所得保障に関連しているもので、丁度制度が５年目にな

り、国も県も大幅な見直しをせよというような事を受けての対応になります。指針を

全面改正した上で、こちらの委員会の承認を受けた上で、水産庁に再度承認をいただ

くというような手続きになる予定となっておりますので、皆様、御承知の程よろしく

お願いします。 
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〔田口会長〕以上ですか。 

〔太田書記〕はい。 

〔田口会長〕今のその他の案件につきましては、皆様の質問等はございますか。逆に今度

は委員の皆様から、何かその他の案件があれば是非ご審議をいただきたいと思います。

ありませんか。ないようですから、その他案件を閉じます。以上をもちまして、本日

の委員会は終了したいと思います。ありがとうございました。 

〔一同〕ありがとうございました 

 

 

 

     平成２７年１１月１１日 

         

 

               議長会長   

    

     

               署名委員   

     

     

               署名委員   


